



महाराष्ट्र शासन राजपत्र

असाधारण

प्राधिकृत प्रकाशन

क्र. २०] मंगळवार, दिनांक १९ जुलै २०२२ : आषाढ २८, शके १९४४ [किंमत ०.०० रु.]

स्वतंत्र संकलन म्हणून फाईल करण्यासाठी या भागाला वेगळे पृष्ठ क्रमांक दिले आहेत

भाग एक-अ औरंगाबाद विभाग

१

राज्य निवडणूक आयोग, महाराष्ट्र

१ला मजला, नवीन प्रशासकीय भवन, हुतात्मा राजगुरु चौक,

मादाम कामा रोड, मुंबई:- ४०००३२.

दिनांक १९ जुलै २०२२.

अधिसूचना

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम, १९४९

क्रमांक क्र. रानिआ/मनपा-२०२२/प्र.क्र.३४/का.५.- महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम, (सन १९४९ चा मुंबई ५९) (यापुढे सदर अधिनियम म्हणून उल्लेखिलेला) चे कलम ५(३), व कलम १४ अन्वये प्राप्त अधिकारांचा वापर करून प्रारूप अधिसूचना क्र. रानिआ/मनपा-२०२२/प्र.क्र.३४/का.५ दिनांक १३ जून २०२२ च्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे **नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका** क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती निश्चित केल्या संदर्भात प्राप्त झालेल्या हरकती व सूचनांचा काळजीपूर्वक विचार करून मी, श्री. यु.पी.एस.मदान, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र खालील प्रमाणे अधिसूचित करीत आहे :-

१. ज्याअर्थी, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र, मुंबई यांनी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमांच्या कलम ५ च्या तरतुदीखाली नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या बाबतीत खालील दर्शविल्याप्रमाणे निवडावयाच्या सभासदांची संख्या ९२ इतकी निश्चित केली आहे.

२. त्याअर्थी, आता राज्य निवडणूक आयुक्त महाराष्ट्र, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमाचे कलम ५(३) व कलम १४ अन्वये उक्त महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती या अधिसूचनेच्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे निश्चित करीत आहे.

३. या अधिसूचनेच्या तारखेच्या निकटच्या पुढील सार्वत्रिक निवडणूकीच्या प्रयोजनार्थ ही अधिसूचना अंमलात येईल.

अनुसूची

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
०१ लोकसंख्या एकुण - १७२७३ अ.जा.- ४०५२ अ.ज.- ७६३	तरोडा खुर्द	व्याप्ती - तरोडा खुर्द मुळ गांव, गजानननगर, आयोध्यानगर, वेदांतनगर, शिवरायनगर, सिध्दांतनगर, ओंकारेश्वरनगर, सरपंचनगर, पवननगर, , स्वागतनगर, सन्ना कॉलनी, परवानानगर, राजेशनगर इत्यादी. उत्तर - मनपा हद्द सर्वे नं. १९ चा उत्तर पश्चिम कोपरा ते पूर्वेकडे मनपा हद्दीने सर्वे नं २० चा उत्तर पूर्व कोपरा. पूर्व - मनपा हद्द सर्वे नं. २० चा उत्तर पूर्व कोपरा ते दक्षिणेकडे स.नं. १०७ चा पश्चिम दक्षिण कोपरा ते पूर्वेकडे सर्वे नं. ३२ चा उत्तर पूर्व कोपरा ते दक्षिणेकडे शिव रस्त्याने सर्वे क्र ३४ चा दक्षिण पूर्व कोपरा ते सर्वे क्र ३४ च्या दक्षिण हद्दीने पश्चिमेकडे तरोडा खुर्द मुळ गावच्या रस्त्याने मालेगाव रोड पर्यंत ते दक्षिणेकडे नांदेड पूर्णा रोड पर्यंत. दक्षिण - नांदेड पूर्णा रोड. पश्चिम - मनपा हद्द.
०२ लोकसंख्या एकुण - १९४०२ अ.जा.- ६१७६ अ.ज.- ५३९	तरोडा बु.	व्याप्ती - तरोडा बु., पालीनगर, नर्सिंग सोसायटी, अरुणोदयनगर, श्रीकृष्ण मंगल कार्यालय परिसर, संदीपानी शाळा परिसर, बी.अन्ड सी कॉलनी, नुमानीयानगर, आसराणगर, बाजीरावनगर, नालंदानगर इत्यादी. उत्तर - मनपा हद्द. पूर्व - मनपा हद्द ते दक्षिणेकडे रेल्वे डिह्हीजनच्या आवार भिंतीने नांदेड पूर्णा रोड पर्यंत. दक्षिण - नांदेड पूर्णा रोड. पश्चिम - नांदेड पूर्णा रोड ते उत्तरेकडे तरोडा बु गांवच्या मुख्य रस्त्याने सर्वे क्र ८६ चा दक्षिण पूर्व कोपरा ते पश्चिमेकडे सर्वे क्र ८२ चा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते दक्षिणेकडे सर्वे क्र ४३ चा दक्षिण पूर्व कोपरा ते पश्चिमेकडे सर्वे क्र ४१,४२,४३,च्या दक्षिण हद्दीने नांदेड मालेगाव रोड पर्यंत ते उत्तरेकडे मालेगाव रस्त्याने सर्वे क्र ७६ चा उत्तर पश्चिम कोपरा ते पूर्वेकडे तरोडा खुर्द मुळ गांवच्या मुख्य रस्त्याने सर्वे क्र ९६ चा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे सर्वे क्र ९७ चा उत्तर पश्चिम कोपरा ते पश्चिमेकडे सर्वे क्र १०७ चा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे मनपा हद्दीपर्यंत.
०३ लोकसंख्या एकुण - १८७६७ अ.जा.- ७४३० अ.ज.- ६२९	बेलानगर / माणीकनगर	व्याप्ती - बेलानगर, अंकूरनगर, शास्त्रीनगर, मंत्रीनगर, माणिकनगर, पाटबंधारेनगर, श्रीनाथनगर, शिवविजय कॉलनी, संभाजीनगर, चैतन्यनगर परिसर, इत्यादी. उत्तर - मालेगांव रोड वरील साई गॅरेज ते पूर्वेकडे शिव रोड ते उत्तरेकडे सर्वे नं ७६ चा उत्तर पश्चिम कोपरा ते पूर्वेकडे सर्वे नं ७८ चा उत्तर पूर्व कोपरा पर्यंत. पूर्व - सर्वे नं ७८ चा उत्तर पूर्व कोपरा ते दक्षिणेकडे मुख्य रस्त्याने नांदेड पूर्णा रोड पर्यंत. दक्षिण - नांदेड पूर्णा रोड. पश्चिम - नांदेड पूर्णा रोड ते उत्तरेकडे मालेगांव रोड ते साई गॅरेज पर्यंत.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
०४ लोकसंख्या एकुण - १७९९३ अ.जा.- ७१३४ अ.ज.- ५२८	सांगवी	<p>व्याप्ती- अंबानगर, शिवनेरीनगर, गोपाळनगर, सिध्दार्थनगर, ग्यानमाता विद्या मंदीर, पांडूरंगनगर, गोविंदनगर, महाराणा प्रतापसिंह सोसायटी, म्हाळजा इत्यादी.</p> <p>उत्तर - मनपा हद्द. पूर्व- मनपा हद्द.</p> <p>दक्षिण- मनपा हद्द.रेल्वे लाईन ते पश्चिमेकडे सर्वे नं १९ चा दक्षिण पूर्व कोपरा ते पश्चिमेकडे सर्वे नं २० चा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे सर्वे नं २२ चा दक्षिण पूर्व कोपरा ते पश्चिमेकडे सर्वे नं २२ चा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते नाल्याने नांदेड हिंगोली रोड पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - नांदेड हिंगोली रोड सर्वे नं २१ चा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे नांदेड हिंगोली रोड ते नांदेड पूर्णा रोड (कामगार चौक) ते पश्चिमेकडे नांदेड पूर्णा रोडने नांदेड रेल्वे डिक्लीजन आवार भिंतीचा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे रेल्वे डिक्लीजन आवार भिंतीने मनपा हद्दी पर्यंत.</p>
०५ लोकसंख्या एकुण - १६४५१ अ.जा.- २८६९ अ.ज.- ४९६	नाईकनगर/ आनंदनगर	<p>व्याप्ती- नाईकनगर, नालंदा विद्यालय, इंंदीरानगर, अंबेकरनगर, पिरबु-हान, टिळकनगर, विद्युतनगर, आनंदनगरचा भाग, शोभानगर, सुंदरनगर इत्यादी.</p> <p>उत्तर - इरिगेशन विभागाची आवार भिंत उत्तर पश्चिम कोपरा पासून विमान तळ रोडने पुर्वे कडे चैतन्यनगर शिवमंदिर चौक ते दक्षिणेकडे विमानतळ सुरक्षा भिंतीने दक्षिण पश्चिम कोपरा ते पुढे पुर्वेकडे सुरक्षा भिंतीने सर्वे नं.२ च्या मध्यापर्यंत.</p> <p>पूर्व - विमान तळ आवार भिंती पासून सर्वे न.०२ व पुढे दक्षिणेकडे सर्वे न.०२ मधुन इंद्रायणी निवास पत्रकार सोसायटीच्या रस्त्यापर्यंत व तेथून मुख्य रस्त्याने पश्चिमे कडे स्वा.सैनिक कॉलनी चौक (जयदेव हंबडे यांचे घर) मुख्य रस्त्याने दक्षिणेकडे मयुर टॉकीज रस्त्याने आनंदनगर चौका पर्यंत.</p> <p>दक्षिण - आनंदनगर चौका पासून मुख्य रस्त्याने पश्चिमे कडे विद्युतनगर सोसायटीचा दक्षिण पश्चिम कोपरा (अंकिता साडी सेंटर) पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - विद्युतनगर सोसायटीचा दक्षिण पश्चिम कोपरा (अंकिता साडी सेंटर) पासून ते उत्तरेकडे जागृत हनुमान मंदीरा पर्यंत ते पश्चिमेकडे श्री गुंडले यांचे घरापर्यंत ते उत्तरेकडे पिरबु-हाण रस्त्याने हॉटेल खान पर्यंत ते पश्चिमेकडे पिरबु-हाण मुख्य रस्त्याने एम.जी.पी. कार्यालयाच्या आवारभिंतीचा पुर्व दक्षिण कोपरा ते पिरबु-हाण रोड नं.१६ ने इरिगेशन विभागाच्या आवार भिंत उत्तर पश्चिम कोपरा पर्यंत.</p>
०६ लोकसंख्या एकुण - १७०५५ अ.जा.- २३१९ अ.ज.- ६७१	कैलासनगर/ भाग्यनगर	<p>व्याप्ती- कैलासनगर, उदयनगर, अशोकनगर, वृंदावन सोसायटी, भाग्यनगर, हनुमाननगर, शास्त्रीनगर, एस.टी. वर्कशॉप परिसर, सहयोगनगर, पोलीस कॉ., इंद्रप्रस्थनगर, फार्मसी कॉलेज परिसर, बि.के.हॉल इत्यादी.</p> <p>उत्तर - राज बार ते पूर्वेकडे नांदेड पूर्णा रोड ने रॉयल बियर शॉपी पर्यंत.</p> <p>पूर्व- रॉयल बियर शॉपी ते दक्षिणेकडे एस टी वर्कशॉप ची आवार भिंतीचा दक्षिण पूर्व कोपरा ते रस्ता ओलांडून हॉटेल अल हयात ते पूर्वेकडे रस्त्याने इलेक्ट्रिक पोल टी.एफ ११६ ते दक्षिणेकडे रस्त्याने अंबेकरनगर मधील श्री जोशी यांचे घर ते पूर्वेकडे श्री गुरलेवाड यांचे घराच्या पूर्व बाजूस असलेला खुला भुखंड ते दक्षिणेकडे हॉटेल कोल्हापूरी साज ते पश्चिमेकडे रबडीवाला शॉप ते दक्षिणेकडे महात्मा फुले शाळेच्या खेळाच्या मैदान पर्यंत.</p> <p>दक्षिण- महात्मा फुले शाळेचे खेळाचे मैदान ते पश्चिमेकडे पोलिस कॉलनी मधील सहयाद्री अतिथी गृह.</p> <p>पश्चिम - पोलिस कॉलनी मधील सहयाद्री अतिथी गृह ते उत्तरेकडे वर्कशॉप रोडने राज बियर बार पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
०७ लोकसंख्या एकुण - १९८२८ अ.जा.- ४३९० अ.ज.- ५९९	जंगमवाडी / प्रभातनगर	व्याप्ती - जंगमवाडी, प्रभातनगर, निझाम कॉलनी, श्रीनगर, विवेकनगर, सन्मित्र कॉलनी, विद्यानगर, पिपल्स कॉलेज परिसर, स्नेहनगर, बजाजनगर, यशवंतनगर (विस्तारीत), शेतकी शाळा, काबरानगर, ज्ञानेश्वरनगर, वामननगर, दिपनगर, बँक कॉलनी, बी.एम.सी. कॉलनी इत्यादी. उत्तर - मनपा हद्द पूर्णा रोडवरील अफसर पठाण यांचे घर ते वाया पूर्णा रोड पूर्वेकडे सुसेन मेडिकल पर्यंत. पूर्व - सुसेन मेडिकल ते दक्षिणेकडे वर्कशॉप मुख्य रस्त्याने स्नेहनगरमधील परिमल निवास पर्यंत. दक्षिण - परिमल निवास ते पश्चिमेकडे रस्त्याने सार्वजनिक बांधकाम मंडळ इमारती ते दक्षिणेकडे रस्त्याने अवार भित ते पश्चिमेकडे शेतकी शाळेची अवार भित कॉर्नर पर्यंत. पश्चिम - पश्चिमेकडे शेतकी शाळेची अवार भित कॉर्नर ते रस्त्याने पश्चिमेकडे बालाजी शिंदे यांचे घर ते उत्तरेकडे मनपा हद्दीने नांदेड पूर्णा रोड वरील अफसर पठाण यांचे घरा पर्यंत.
०८ लोकसंख्या एकूण - १८८३२ अ.जा.- ८३८० अ.ज.- २५२	गणेशनगर	व्याप्ती - नांदेड हाऊसिंग सोसायटी, विजयनगर, यशवंतनगर, गणेशनगर, नागसेननगर, रामानंदनगर, पुष्पनगर, समतानगर, नंदनवन कॉलनी, आंबेडकरनगरचा भाग, जनता कॉलनी इत्यादी उत्तर - मनपा हद्द भाऊराव शिंदे यांचे घर ते पूर्वेकडे स्टेट बँक ऑफ इंडिया ते पूर्वेकडे रस्त्याने धोंडिराम चालिकवार यांच्या घरापर्यंत. पूर्व - धोंडिराम चालिकवार यांचे घर ते टॉप हार्डवेअर ते पूर्वेकडे आर. के झेरॉक्स ते दक्षिणेकडे दादाराव कांबळे यांच्या घरापर्यंत. दक्षिण - दादाराव कांबळे यांचे घर ते पश्चिमेकडे रस्त्याने मनपा हद्दी पर्यंत. पश्चिम - मनपा हद्द.
०९ लोकसंख्या एकुण -१७१९२ अ.जा.- ७२२१ अ.ज.- १२१	शिवाजीनगर	व्याप्ती - शिवाजीनगर, फुलेनगर, वाडीया फॅक्ट्री, महावीर सोसायटी, पारसनगर, लालवाडी, अरविंदनगर, तेहरानगर, श्रावस्तीनगर, जयभीमनगर, रमाबाई सोसायटी, उद्योगनगर, राधाकृष्णनगरी उत्तर - मनपा हद्द ते पूर्वेकडे जयभिम नगर रोड ते महाराष्ट्र चिकन शॉप ते उत्तरेकडे उत्तम मोगले यांचे घर ते पूर्वेकडे निवडंगे चोखोबा यांचे घर ते उत्तरेकडे नारायण सोनकांबळे यांचे घर ते पूर्वेकडे रस्त्याने पावडे वाईन शॉप पर्यंत. पूर्व - पावडे वाईन शॉप ते दक्षिणेकडे रेल्वे लाईन पर्यंत. दक्षिण - रेल्वे लाईन पश्चिम - मनपा हद्द.
१० लोकसंख्या एकुण -१६९९० अ.जा.- ३४७२ अ.ज.- ११२	नई आबादी / लेबर कॉलनी	व्याप्ती - लेबर कॉलनी, आय.टी.आय., एच.आय.जी. कॉलनी, महात्मा फुले मार्केट, नई आबादी, मगदुमनगर, जनता मार्केट, विश्रामगृह परिसर उत्तर - मनपा क्षेत्रिय कार्यालय क्र. ३ चा उत्तर पश्चिम कोपरा ते पूर्वेकडे एक्सप्रेस कार वॉश ते उत्तरेकडे रस्ता ओलांडून स्नेह नगर वसाहत ते पूर्वेकडे मनपा आयुक्त यांचे शासकीय निवासस्थान पर्यंत. पूर्व - मनपा आयुक्त यांचे शासकीय निवासस्थान ते दक्षिणेकडे रस्त्याने प्राईम झेरॉक्स पर्यंत. दक्षिण - प्राईम झेरॉक्स ते पश्चिमेकडे दातार किराना ते रहीम खान यांचे घर ते दक्षिणेकडे चंद्रमुनी प्राथमिक शाळा पर्यंत. पश्चिम - चंद्रमुनी प्राथमिक शाळा ते उत्तरेकडे अँड. यशवंत भोरे यांचे घर ते पश्चिमेकडे रस्त्याने फ्रेंडस कलेक्शन ते उत्तरेकडे मनपा क्षेत्रिय कार्यालय क्र. ३ चा उत्तर पश्चिम कोपरा पर्यंत.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
११ लोकसंख्या एकुण - १६११७ अ.जा.- २६७३ अ.ज.- ६०१	गोकुळनगर	<p>व्याप्ती- गोकुळनगर, विष्णूनगर, गोरक्षण, मस्तानपुरा, हमालपुरा, खोब्रगडेनगरचा भाग, रेल्वे यार्ड, औद्योगिक वसाहत, महादेव दाल मिल परिसर, विसावानगर, स्टेडीयम परिसर, सार्वजनिक बांधकाम विभाग कार्यालय परिसर.</p> <p>उत्तर - आयटीआय रोड मुख्य रस्त्यापासून शासकिय विश्रामगृह आवार भिंत पश्चिम उत्तर कोपरा पासून पुर्वे कडे सा.बा.विभाग कार्यालयासमोरून रस्त्याने म.फुले हायस्कुल आवार भिंतीचा उत्तर पुर्व कोपरा शामनगर रस्त्या पर्यंत.</p> <p>पुर्व- म.फुले हायस्कुल आवार भिंतीचा उत्तर पुर्व कोपरा पासून यशवंत कॉलेज रस्त्याने कै.शंकरराव चव्हाण पुतळा ते पुर्वे कडे व्हीआयपी रस्त्याने अणाभाउ साठे चौका पर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे मुख्य रस्त्याने हिंगोली गेट अंडर ब्रिज रेल्वे लाईन पर्यंत.</p> <p>दक्षिण- रेल्वे लाईन</p> <p>पश्चिम - रेल्वे लाईन उत्तरेकडे शिवाजीनगर मुख्य रस्त्याने आयटीआय चौक ते शासकिय विश्रामग्रह आवार भिंत पश्चिम उत्तर कोप-या पर्यंत.</p>
१२ लोकसंख्या एकुण - १७०८६ अ.जा.- ३२३१ अ.ज.- ५५३	बाबानगर / नवा मोंढा	<p>व्याप्ती- बाबानगर, मगनपुरा, राजेन्द्रनगर, हर्षनगर, शाहूनगर, नवा मोंढा, खोब्रगडेनगर, वसंतनगर, जवाहरनगर, श्यामनगर, किशोरनगर, शासकीय तंत्रनिकेतन परिसर इत्यादी.</p> <p>उत्तर - भाग्यनगर चौक (कारंजा) ते मुख्य भायनगर रस्त्याने पुर्वे कडे वसंतराव नाईक चौक (हिंगोली रस्ता नागार्जुन हॉटेल) पर्यंत.</p> <p>पुर्व- वसंतराव नाईक चौक (हिंगोली रस्ता नागार्जुन हॉटेल) पासून रेल्वे स्टेशन रोडने दक्षिणेकडे अण्णाभाउ साठे चौका पर्यंत</p> <p>दक्षिण- अण्णाभाउ साठे चौक ते पुढे पश्चिममेकडे व्हीआयपी रस्त्याने शासकिय तंत्रनिकेतन आवार भिंत पश्चिम दक्षिण कोप-या पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - शासकिय तंत्रनिकेतन आवार भिंत पश्चिम दक्षिण कोप-या पासून उत्तरेकडे यशवंत कॉलेज मुख्य रस्ता शामनगर मुख्य रस्त्याने भाग्यनगर चौक (कारंजा) पर्यंत.</p>
१३ लोकसंख्या एकुण - १७४१९ अ.जा.- २८१९ अ.ज.- ९३७	हनुमानगढ	<p>व्याप्ती- हनुमानगढ, रायगडनगर, भास्करनगर, जानकीनगर, ताजनगर, श्रीरामनगर, नंदीग्राम सोसायटीचा भाग, गितानगर, शारदानगर, नाथनगर, मयुर विहार कॉलनी इत्यादी</p> <p>उत्तर - स्वातंत्र्य सैनिक कॉलनी मधील डॉ. इंगळे यांचे घर ते पुर्वेकडे रस्त्याने प्रियदर्शनी विद्या संकूलचा पुर्व दक्षिण कोपरा ते उत्तरेकडे विमानतळाच्या दक्षिण बाजूच्या आवार भिंतीने नांदेड हिंगोली रोड पर्यंत.</p> <p>पुर्व - विमानतळाच्या दक्षिण बाजूच्या आवारभिंतीचा दक्षिण पुर्व कोपरा ते दक्षिणेकडे रस्त्याने वसंतराव नाईक चौक पर्यंत.</p> <p>दक्षिण - वसंतराव नाईक चौक ते पश्चिमेकडे बँक ऑफ बडोदा (आनंद नगर चौक) पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - बँक ऑफ बडोदा ते उत्तरेकडे रस्त्याने स्वातंत्र्य सैनिक कॉलनी मधील डॉ. उत्तमराव इंगळे यांच्या घरापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
१४ लोकसंख्या - एकुण -१७८६५ अ.जा.- ४१५७ अ.ज.- ४०९	शिवनगर	व्याप्ती- शिवनगर, गोविंदनगर, गंगानगर सोसायटी, फारूखनगरचा भाग, सखोजीनगर इत्यादी. उत्तर - हिंगोली मुख्य रस्ता उज्वल इंटरप्रायजेस नाला पुल पासून पुर्वे कडे नाल्याने स्वा.सै.कानगुले यांचे घर ते उत्तरे कडे श्री चरण हरजी पवार याचे खुले भुखंड ते पुर्वे कडे अतर्गत रस्त्याने टिपु सुलतान रोड ते पुर्वे कडे नाल्याने आंबेडकर भवन समोरून दक्षिण बाजूने नाल्याने मौ.नांदेड व मौ.म्हाळजा शिव पर्यंत (स.न.१५० चा उत्तर पुर्व कोपरा) पुर्व - मौ.नांदेड व मौ.म्हाळजा शिव पर्यंत (स.न.१५० चा उत्तर पुर्व कोपरा ते पुढे दक्षिण मौ.म्हाळजा व नांदेड शिव रस्त्याने मौ.म्हाळजा स.न.२० चा पश्चिम दक्षिण कोपरा ते पुर्वे कडे शिवेने मालटेकडी रस्त व दक्षिणेकडे रेल्वे लाईन पर्यंत. दक्षिण - रेल्वे लाईन पश्चिम - रेल्वे लाईनने उत्तरेकडे टिपु सुलतान रोडने राजधानी ट्रेडर्स,बि.के.गार्डन श्रीराम चौक पासून पुढे पश्चिमे कडे कृष्णाचौक (प्रित इंटरप्रायजेस) व पुढे उत्तरेकडे न्यु रिलेक्स वाटर स्पलायर (जय भवानी चौक) ते पश्चिमे कडे श्री अकबर यांचे घर ते उत्तरेकडे बेकरी ते पश्चिमे कडे रस्त्याने हिंगोली रोड महाराणा प्रतापसिंह चौकापासून उत्तरे कडे हिंगोली मुख्य रस्ता उज्वल इंटरप्रायजेस नाला पुल पर्यंत.
१५ लोकसंख्या - एकुण -१६४६७ अ.जा.- २२१३ अ.ज.- ५४०	टाऊन मार्केट	व्याप्ती- टाऊन मार्केट, दत्तनगरचा भाग, गुमास्ता सोसायटी, विनायकनगर, जवाहरनगर, मित्रनगर, नंदीग्राम सोसायटी इत्यादी. उत्तर - महाराणा प्रतापसिंह पुतळ सामाजिक न्याय विभाग मागासवर्गीय मुलीचे वसतीगृह पासून पुर्वेकडे टिपु सुलतान चौक सना बॅंगल स्टोर ते दक्षिणेकडे दशरथसिंह निवास ते पुर्वेकडे जय भवानी चौक (अंबिका किराणा दुकान)) पर्यंत. पुर्व - जय भवानी चौक (अंबिका किराणा दुकान) ते पूढे दक्षिणेकडे कृष्णा चौक (प्रित एन्टरप्रायझेस) ते पूढे मौजा नांदेड मौजा असदुल्लाबाद शिव रस्त्याने पुर्वेकडे टिपु सुलतान रोड बि.के. गार्डन ते पूढे रस्त्याने दक्षिणेकडे रेल्वे पटरी पर्यंत. दक्षिण - रेल्वे पटरी. पश्चिम - हिंगोली गेट अंडर ब्रिज रेल्वे पटरीपासून उत्तरेकडे महाराणा प्रताप पुतळ पर्यंत.
१६ लोकसंख्या एकुण -१९५९३ अ.जा.- ५७४ अ.ज.- ३८	हैदरबाग	व्याप्ती- हैदरबाग (१,२), कापूस संशोधन केंद्र, इम्रान कॉलनी, लक्ष्मीनगर, ममता कॉलनी, इस्लामपूरा, वाल्मीकनगर, मिल्लतनगर, ब्रह्मपुरीचा भाग, महोमदीया कॉलनी,मोहसिन कॉलनी ई. उत्तर - रेल्वे लाईन. पुर्व - रेल्वे लाईन ने बोंदर बायपास ओव्हर ब्रिज ते दक्षिणे कडे बोंदर रोडने आलु प्याज मार्केट चौरस्ता पर्यंत. दक्षिण - आलु प्याज मार्केट चौरस्ता ते दक्षिणे कडे गाडेगांव रोडने मदिना किराना ते पश्चिमे कडे मिल्लतनगर रोडवरील इब्रहिम मस्जीद बोर्ड ते उत्तरेकडे मिल्लतनगर रोडने हमीद यांचे घर ते पश्चिमे कडे देवि मंदिर ते दक्षिणेकडे मालटेकडी मेनरोड रस्ता क्र.०९ ने देगलुर नाका चौरस्ता वरील जमजम स्वीट ते कापूस संशोधन केंद्राचा दक्षिण-पश्चिम कोपरा पर्यंत. पश्चिम - कापूस संशोधन केंद्राचा दक्षिण-पश्चिम कोपरा ते उत्तरे कडे रेल्वे लाईन पर्यंत.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
१७ लोकसंख्या एकुण -१९६०० अ.जा.- ०० अ.ज.- ३९	ईदगाह	व्याप्ती - ब्रह्मपुरीचा भाग, एकबालनगर, उमर कॉलनीचा भाग, बिलालनगर, हबीबीया कॉलनीचा भाग, टायर बोर्डचा भाग, ईदगाह भाग, खुदबईनगर इत्यादी उत्तर - मिल्लतनगर रोडवरील इब्रहिम मस्जीद बोर्ड ते पुर्वे कडे गाडेगांव रोडवरील मदिना बेकरी ते उत्तरेकडे मुख्य रस्त्याने आलू प्याज मार्केट बोडार बायपास पर्यंत. पुर्व - बोडार बायपास मार्गे दक्षिणेकडे बोडार गट क्र.२६,२७ च्या भाग ते गोदावरी नदी पर्यंत. दक्षिण - गोदावरी नदी. पश्चिम - गोदावरी नदी जुना पुल ते उत्तरेकडे हैद्राबाद रोडने अहले हदीस मस्जीदरस्ताने उत्तरे कडे खान फंक्शन हॉल ते अली मस्जीद ते खुदबईनगर चौक ते हबीबीया मस्जीद ते शफी लाईनमेन यांचे घर ते पश्चिमे कडे मुजाहेद चौक ते उत्तरे कडे मिललतनगर रोडवरील इब्रहिम मस्जीद बोर्ड पर्यंत.
१८ लोकसंख्या एकुण -१९६१३ अ.जा.- ०४ अ.ज.- ६५	खुसरोनगर / उमर कॉलनी	व्याप्ती - खुसरोनगर, उमर कॉलनीचा भाग, रहेमतनगरचा भाग, देवीनगर, हबीबीया कॉलनीचा भाग इत्यादी उत्तर - रस्ता क्र.०९ वरील एम.के.डेली निडस ते पुर्वे कडील रस्त्याने मिल्लतनगर रोडवरील श्री स.उमर अली यांचे कच्चे घरा पर्यंत. पुर्व - श्री स.उमर अली यांचे कच्चे घर ते दक्षिणे कडे मिललतनगर रोडने मुजाहेद चौक ते पुर्वे कडे मुजाहेद मेडिकल ते सोहेल किराणा ते दक्षिणेकडे खुदबाईनगर चौक ते उस्मान तहारी हॉटेल ते दक्षिणेकडे हैद्राबाद रोड वरील इब्रहिम फर्निचर पर्यंत. दक्षिण - इब्रहिम फर्निचर ते हैद्राबाद रोडने पश्चिमे कडे देगलुर नाका चौरस्त्यावरील युनिक झेरॉक्स पर्यंत. पश्चिम - देगलुर नाका चौरस्त्यावरील युनिक झेरॉक्स ते उत्तरेकडे खुबा मस्जीद ते एम.के.डेली निडस दुकाना पर्यंत.
१९ लोकसंख्या एकुण -१६६७४ अ.जा.- १२८० अ.ज.- २८	चौफाळा	व्याप्ती - रामरहिमनगर, मंडईचा भाग, विणकर कॉलनी, चौफाळा, मदिनानगर, गंगानगर, सुळ टेकडी, मरघाट परिसर, बिलालनगरचा भाग, प्रितीनगर इत्यादी. उत्तर - देगलुर नाका चौरस्ता वरील कुरेशीया हॉटेल ते पुर्वे कडे गोदावरी नदी वरील जुना पुला पर्यंत. पुर्व - गोदावरी नदी वरील जुना पुल ते पश्चिमेकडे नदीकाठाने ब्रह्मपुरी तारातिर्थ घाटा पर्यंत. दक्षिण - ब्रह्मपुरी तारातिर्थ घाट ते पश्चिमेकडे पावडे यांचे घर (भावेश्वर कमान) ते रस्ता ओलांडून दक्षिणेकडे तारकेश्वर मंदिराच्या कंपाऊंड भिंतीने ओम किराणा ते रस्ता ओलांडून पुर्वेकडे सोळंके यांच्या वाडयापर्यंत ते दक्षिणेकडे नागापूरकर यांचे घर ते सरस्वती विद्या मंदिर ते चौफाळा गार्डन पाण्याच्या टाकीच्या कोपरा ते पश्चिमेकडे चौफाळा शिवाजी पुतळा ते साई हॉस्पिटल ते हिरा मेडिकल पर्यंत. पश्चिम - हिरा मेडिकल जुनागंज ते उत्तरेकडे उर्दु घर ते देगलुर नाका चौरस्ता वरील कुरेशीया हॉटेल पर्यंत.
२० लोकसंख्या एकुण - १९०१६ अ.जा.- १४०५ अ.ज.- ४१२	सिध्दनाथपुरी / करबला	व्याप्ती - सिध्दनाथपुरीचा भाग, मंडईचा भाग, हाथजोडी, गनीमपुरा, नई मस्जीद परिसर, सिध्दार्थनगर, करबला रोड इत्यादी. उत्तर - सावरीकर दवाखाना ते पहेलवान टि हाउस ते पिली बिल्डींग चौका पर्यंत. पुर्व - पिली बिल्डींग चौक ते पुर्वेकडे चौफाळा चौक ते रस्त्याने तळणकर यांचे घर ते रस्ता ओलांडून उत्तरेकडे नदीम कुरेशी यांचे घरापर्यंत ते उत्तरेकडे टेकड्यावरील विठ्ठल मंदिर ते पुढे नंदाबाई देवसरकर यांचे घरा ते श्री लहाने यांचे घर ते दक्षिणेकडे तारातिर्थ घाट कमान ते पुर्वेकडे गोदावरी नदी पर्यंत. दक्षिण - गोदावरी नदी. पश्चिम - गोदावरी नदी काठावरील करबला कस्तानच्या पश्चिम कोपरा कंपाऊड वॉलने उत्तरेकडे करबला दवाखाना ते मन्सुरखान हवेली चौक ते सावरीकर दवाखाना पर्यंत.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
२१ लोकसंख्या एकुण - १७७५१ अ.जा. - ३९३ अ.ज. - २७३	मन्यार गल्ली / हौळी	व्याप्ती - मन्यार गल्ली, होळी, ईतवारा भाग, धनगर टेकडी, रंगार गल्लीचा भाग, बागवान गल्ली, नगरेश्वर मंदीर भाग, सय्यदान मोहल्ला, कुंभार टेकडी, सराफा, मारवाड गल्ली, बुरुड गल्ली ईत्यादी. उत्तर - इतवारा चौक ते श्री राजाभाउ सिगेवार यांचे घर ते पुर्वे कडे भाजीपाला मार्केट रोडने जि.प.हायस्कुल ते मुर्गी मार्केट हिरा चिकन शॉप ते मुमताज चमडेंवाले यांचे घर ते फत्तेजग मस्जीद कोपरा पर्यंत. पुर्व - फत्तेजग मस्जीद कोपरा ते वाईन मार्ट ते रस्ता उलाडून श्री बंडेवार यांचे घर ते दक्षिणेकडे मंसुरखान हवेली चौक ते दक्षिणेकडे दंडीयाल मस्जीद ते हताई मस्जीद ते सुलान भाई यांचे घर ते रस्ता ओलांडून करबला कब्रस्तानचा पश्चिम कोपरा. ते पश्चिमेकडे नावघाट ब्रिज पर्यंत. दक्षिण - गोदावरी नदी पश्चिम - गोदावरी नदी ते उत्तरे कडे अन्सारी कब्रस्तानचा कोपरा ते नविन रस्त्याने दरबार मस्जीद ते सालासार मंदिर ते रस्ता क्र.०५ ओलांडून आनंद ज्वेलर्स ते पश्चिमेकडील बोळीतून दिलीप पेन्सलवार यांचे घर ते उत्तरेकडे श्री कैलास टाक यांचे दुकान ते पुर्वे कडे भोजालाल गवळी चौक ते रस्ता क्र.०५ ओलांडून संगी ज्वेलर्स ते उत्तरे कडे वर्की चौक मोगडपल्ली यांचे दुकान ते रस्ता ओलांडून नांदेडकर यांचे दुकान ते भारत मेडीकल ते राजाभाउ संगेलवार इतवारा चौका पर्यंत.
२२ लोकसंख्या एकुण - १७३३६ अ.जा. - २८४४ अ.ज. - ९७	ईतवारा	व्याप्ती - खोजा कॉलनी, शांतीनगर, ख्युम प्लॉट, अलीनगर, शक्तीनगर, साईनगर, देशमुख कॉलनी, ईतवारा भाग, संघसेननगर, मॅफकोनगर, रजानगर, केळी मार्केट ईत्यादी. उत्तर - हैद्राबाद रोडवरील देशमुख नगरी कोयरा ते पुर्वे कडे हैद्राबाद रोडने देगलुर नाका चौरस्ता वरील महाराष्ट्र स्विट मार्ट पर्यंत. पुर्व - देगलुर नाका चौरस्ता वरील महाराष्ट्र स्विट मार्ट ते दक्षिणे कडे जुना गंज देशी दारु दुकाना पर्यंत. दक्षिण - जुना गंज देशी दारु दुकान ते पश्चीमे कडे अल्लारखा मटन शॉप ते मुर्गी मार्केट सेवा चिकन ते रस्ता ओलांडून महेबुब अली शाह सराह दुकाने ते इतवारा भाजीपाला मार्केट मार्गे श्री पारसेवार यांचे जुन्या घरा पर्यंत इतवारा हनुमान मंदिर चौक. पश्चिम - श्री पारसेवार यांचे जुन्या घर इतवारा हनुमान मंदिर चौक ते उत्तरेकडे इतवारा केळी मार्केट चौरस्ता ते गिट्टी क्रेशर रोडने हैद्राबाद रोडवरील देशमुख नगरी कोयरा पर्यंत.
२३ लोकसंख्या एकुण - १७३६७ अ.जा. - ३९६ अ.ज. - ४०४	गुरुद्वारा	व्याप्ती - गुरुद्वारा परिसर, शहीदपुरा, चिखलवाडी, पाठक गल्ली, व्यंकटेशनगर, आरतीयानगर, गणराजनगर, अबचलनगर, शास्त्रीनगर, यात्री निवास, लोहार गलली भाग, ईतवारा भाग, ईत्यादी उत्तर - रेल्वे लाईन पुर्व - रेल्वे लाईन ते दक्षिणेकडे सना मोटर्स ते पुर्व कडे बाबा पेट्रोलपर्यंत ते दक्षिणेकडे गिट्टी क्रेशर रोडने केळी मार्केट चौरस्ता ते बर्की चौका पर्यंत. दक्षिण - बर्की चौक चौरस्ता ते पश्चिमे कडे एम.जी.रोडने रेवणवार यांचे कापड दुकान ते उत्तरे कडे रणजितसिंघ महाराज मार्केटच्या उत्तर पुर्व कोपरा ते पश्चिमे कडे चिखलवाडी रस्त्याने उंबरकर यांचे कॉपलेक्स पर्यंत. पश्चिम - श्री उंबरकर यांचे कॉम्प्लेक्स ते उत्तरे कडे हिंगोली गेट ओव्हर ब्रिज रस्त्याने रेल्वे लाईन पर्यंत.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
२४ लोकसंख्या एकुण -१७७३५ अ.जा.- ५४४ अ.ज.- १९६	गाडीपुरा	व्याप्ती- फतेबुरुज, अरब गल्लीचा भाग, आयना महल टेकडी, गौतमनगर, किल्ला भाग, काला पुल, गाडीपुरा, धोबी गल्ली, बडी दर्गा, बाळगीर महाराज मठ, जुना मोंढा भाग, एक खांब मस्जिद एरीया, हबीब टॉकीज परिसर उत्तर - जुना मोंढा टॉवर ते एम.जी.रस्त्याने बर्कीचोक पर्यंत. पूर्व - बर्कीचोक ते दक्षिणेकडे भोजालाल गवळी चौक ते पश्चिमे कडे लोलगे ज्वेलर्स ते महाजन यांचे घर ते पूर्व कडे माता मंदिर ते दक्षिणेकडे अरबगल्ली मनपा दखवाना ते दक्षिणेकडे सिध्दीकी किराणा ते नावघाट पुला पर्यंत. दक्षिण - गोदावरी नदी पश्चिम - गोदावरी नदीवरील नविन पुला पासुन उत्तरेकडे जुना मोंढा टॉवर पर्यंत.
२५ लोकसंख्या एकुण -१६८१९ अ.जा.- ९४४ अ.ज.- ४००	गवळीपुरा / नगीनाघाट	व्याप्ती- घामोडीया फॅक्ट्री भाग, गवळीपुरा, जि.प. कार्यालय, जिल्हा न्यायालय परिसर, वडार गल्ली, जिल्हाधिकारी कार्यालय, चिखलवाडी भाग, कालेजी टेकडी, पुंडलीकवाडी, हनुमान टेकडी, जुना मोढा परिसर, वजीराबाद भाग, दिलीपसिंह कॉलनी, गोवर्धन घाट, नगीनाघाट इत्यादी. उत्तर - रेल्वे लाईन पूर्व - रेल्वे लाईन ने हिंगोली ओव्हर ब्रिज रस्त्याने तहसील कार्यालय ते चिखलवाडी चौरस्ता वरील लक्ष्मी नृसिंग अपार्टमेन्ट ते पूर्वेकडे गुस्द्वारा गेट नं. ०१ वरील सुखमनी कॉम्प्लेक्स ते मंजू बिअर शॉपी ते भगतसिंग रस्ता ओलांडून रणजितहिंद महााराज मार्केटच्या उत्तर पूर्व कोपरा ते दक्षिणेकडे एम.जी. रोडने पश्चिमेकडे जुना मोंढा टॉवर ते दक्षिणेकडे गोदावरी नदी पर्यंत दक्षिण - गोदावरी नदी पश्चिम - गोदावरी नदी वरील गोवर्धन घाट पूल ते उत्तरेकडे तिरंगा चौक ते मुथा चौक ते कलामंदिर रस्त्याने शिवाजी नगर ओव्हर ब्रिज रेल्वे लाईन पर्यंत.
२६ लोकसंख्या एकुण -१८९१० अ.जा.- ७४०९ अ.ज.- ३४५	देगांव चाळ	व्याप्ती- सोमेश कॉलनी, एन.टी.सी. मिल एरीया, बस स्थानक, सरदेशपांडे चाळ, कलामंदीर, लहूजीनगर, गोवर्धन घाट टेकडी, बोरबन फॅक्ट्री, देगांव चाळ, गोल चाळ, नल्लागुटटा चाळ, गंगा चाळ उत्तर - रेल्वे लाईन पूर्व - शिवाजी नगर ओव्हर ब्रिज रेल्वे लाईनने कलामंदिर रस्त्याने मुथा चौक ते दक्षिणेकडे तिरंगा चौक ते गोदावरी नदी पर्यंत. दक्षिण - गोदावरी नदी. पश्चिम - गोदावरी नदी ते उत्तरेकडे उर्वशी मंदिर रस्त्याने मार्कंडय मंदिर ते उस्मानशाही शाळा मैदान ते पूर्वेकडे पक्की चाळ ते उत्तरेकडे एन.टी.सी. मिल आवार भिंतीच्या पूर्व उत्तर कोप-याने उत्तरेकडे रेल्वे लाईन पर्यंत.
२७ लोकसंख्या एकुण -१६५५५ अ.जा.- १५७५ अ.ज.- २२६	खडकपुरा	व्याप्ती- खडकपुरा, समीराबाग कॉलनी, दुल्लेशाह रहेमाननगर, पंचशीलनगर, सैलाबनगर, मनपा पंप हाऊस, पत्थर चाळ इत्यादी उत्तर - रेल्वे लाईन पूर्व - रेल्वे लाईनने दक्षिणेकडे खडकपुरा कॉनर ने पुर्वे कडे गंगाचाल मुख्य रस्तावरील पक्कीचाल कॉनर दक्षिणेकडे एनटीसी चाल ने पश्चिमे कडे उस्मानशाही शाळाचे मैदान ते दक्षिणेकडे चुनाल नाल्यावरील पुलाने मार्कण्डय मंदिर ते उर्वशी मंदिर रस्त्याने गोदावरी नदी पर्यंत. दक्षिण - गोदावरी नदी. पश्चिम - गोदावरी नदी ते उत्तरे कडे मनपा हददीने रेल्वे लाईन पर्यंत.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
२८ लोकसंख्या एकुण -१७०६८ अ.जा.- २८५७ अ.ज.- ११३८	कौठा	<p>व्याप्ती- कौठा (जूना), वसरणी</p> <p>उत्तर - गोदावरी नदी</p> <p>पूर्व - गोदावरी नदी मनपा हद्दीवरून ते दुध डेअरी चौकापर्यंत</p> <p>दक्षिण - दुध डेअरी उस्माननगर रोड वरून दक्षिणेकडे आंबेडकर चौक ते पश्चिमेकडे पी.व्ही.आर ते दक्षिणेकडे शिवाजी हायस्कूल ते पश्चिमेकडे मौ. कौठा चे सर्वे नं/गट नं. १८,२४,२५,२६,२७, २८/१,२९,३३,३४ व ३६ च्या दक्षिण हद्दीने गोदावरी नदी पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - गोदावरी नदी.</p>
२९ लोकसंख्या एकुण -१९५२३ अ.जा.- ४११४ अ.ज.- ४१५	सिडको	<p>व्याप्ती- सिडको भाग</p> <p>उत्तर - येडेकर बिजनेस ग्रुप (स्मशानभूमी कमान) ते रस्त्याने पूर्वेकडे ढवळे कॉर्नर चौक पर्यंत</p> <p>पूर्व - मनपा हद्द</p> <p>दक्षिण- मनपा हद्दीपासून पश्चिमेकडे पोचम्मा मंदिर अंतर्गत रस्त्याने शिवमंदिर मार्ग पश्चिमेकडे इच्छा पूर्ती हनुमान मंदिर पासून मुख्य रस्त्याने पश्चिमेकडे पंचशिल बौध्द विहार पश्चिम बाजू आवार भिंत पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - पंचशिल बौध्द विहार पश्चिम उत्तर कोपरा ते उत्तरेकडे खुल्या जागेतून सर्वे नं ५० च्या पूर्व हद्दीने मुख्य रस्त्याने स्मशानभूमी कमानी पर्यंत.</p>
३० लोकसंख्या एकुण -१९३५५ अ.जा.- ५४२३ अ.ज.- ६६३	हुडको / सिडको	<p>व्याप्ती- हुडको, सिडकोचा भाग</p> <p>उत्तर - वसंतराव नाईक कॉलेज सिडको ते स्मशानभूमी कमान पर्यंत</p> <p>पूर्व- स्मशानभूमी कमान ते दक्षिणेकडे रस्त्याने व पुढे खुल्या जागेतून पंचशील बौध्द विहार ते रस्त्याने ईच्छा मुर्ती हनुमान मैदान ते पूर्वेकडे अंतर्गत रस्त्याने पुढे पूर्वेकडे पोचम्मा मंदिर साईबाबा नगर मनपा हद्दीने दक्षिणेकडे मनपा हद्दीने उस्माननगर रोड पर्यंत.</p> <p>दक्षिण- मनपा हद्दीने उस्माननगर रोडने उत्तरेकडे वाल्मीकी पाटी ते पश्चिमेकडे राघवेंद्र स्वामी मठापासून कुशीनारा बौध्द विहार ते गट नं ५८ च्या मोकळ्या जागेतून उत्तरेकडे सर्वे नं १०० पश्चिम उत्तर कोपरा ते सर्वे नं १०७ पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - सर्वे नं १०७ दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे सर्वे नं ११० उत्तर पश्चिम कोपरा ते पूर्वेकडे सर्वे नं १० दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे सर्वे नं ३५,३६, ३९,४९ पुर्व हद्दीने सर्वे नं ५० पश्चिम उत्तर कोपरा ते पूर्वे पश्चिम कोपरा पासून उत्तरेकडे वसंतराव नाईक महाविद्यालय मुख्य रस्त्यापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
३१ लोकसंख्या एकुण -१२७८७ अ.जा.- ४३७९ अ.ज.- २४९	वाघाळ	<p>व्याप्ती- वाघाळ, असदवन, राहूलनगर, असर्जन, फतेजंगपुर, रहीमपुर ईत्यानदी</p> <p>उत्तर - गोदावरी नदीपासून कौठा असर्जन शिवने शिवाजी हायस्कूल ते आय.जी. ऑफीस रस्त्याने आंबेडकर चौक ते लातूर रोडने दूध डेअरी चौक पर्यंत.</p> <p>पुर्व- दूध डेअरी चौक पासून दक्षिणकडे उस्माननगर रोडने ढवळे कॉर्नर चौक ते पश्चिमेकडे उस्माननगर जाणारा रस्ता.</p> <p>दक्षिण- उस्माननगर रोड पासून पश्चिमेकडे मनपा हद्दीने सर्वे नं ६८ पश्चिम दक्षिण कोपरा.</p> <p>पश्चिम - सर्वे नं ६८ पश्चिम दक्षिण कोपरा ते उत्तरेकडे मनपा हद्दीने लातूर रोड ते असर्जन व गोदावरी नदीच्या काठाने कौठा असर्जन शिव रस्त्या पर्यंत.</p>

टिप -

- (१). मराठी व इंग्रजी अधिसूचनेमधील प्रभागांच्या वर्णनामध्ये तफावत असल्यास नकाशामधील हद्दीनुसार वर्णन ग्राह्य धरण्यात येईल.
- (२). महानगरपालिकेच्या क्षेत्राच्या प्रभागांच्या सीमा दर्शविणारे नकाशे कार्यालयीन वेळेत पाहण्यासाठी महानगरपालिका कार्यालयात उपलब्ध राहतील.

ठिकाण : मुंबई.

दिनांक : १८/०७/२०२२.

(यु. पी. एस. मदान)
राज्य निवडणूक आयुक्त,
महाराष्ट्र

STATE ELECTION COMMISSION, MAHARASHTRA**1st Floor, New Administration Building, Hutatma Rajguru Chowk,
Madam Cama Road, Mumbai - 400032.****Date :- 19 July 2022.****NOTIFICATION****Maharashtra Municipal Corporation Act, 1949**

No. SEC/MNC/CR-34/D-5 In exercise of the powers conferred by section 5 (3), Section 14 of the Maharashtra Municipal Corporation Act, (Bom.LIX of 1949) (hereinafter referred to as the “ said Act”) after carefully taking into consideration the objection & suggestion received, in response to the Draft Notification No. SEC/MNC/CR-34/D-5 Dated 13/06/2022 fixing for the **Nanded Waghala City Municipal Corporation**. The number and the extent of the wards into which the said municipal area shall be divide shown in the Schedule to said Draft Notification. I, Mr. U.P.S. Madan, State Election Commissioner, Maharashtra, hereby makes the following Notification.

1. Whereas the State Election Commissioner, Maharashtra, Mumbai as specified for Nanded Waghala City Municipal Corporation under section 5 of the Maharashtra Municipal Corporation Act the Number of Councilors to be elected is 92.
2. Now, therefore, in exercise of section 5(3), and Section 14 of the Maharashtra Municipal Corporation Act, The State Election Commissioner, Maharashtra State hereby fix the number and extent of the wards into which the said Municipal Corporation area shall be divided as shown in the schedule to this Notification.
3. This notification shall take effect for the purpose of the next general election held immediately following the date of this Notification.

SCHEDULE

Ward No. & Population	Name of the ward, if any	Extent of the Ward
1	2	3
Ward No. 1 Population - 17273 SC - 4052 ST - 763	Taroda Kh.	<p>Location :- Taroda Khurd Native Village Complex, Gajanannagar, Ayodhyanagar, Vedantnagar, Shivarayanagar, Siddhantnagar, Omkareshwarnagar, Sarpanchnagar, Pawannagar, Swagatnagar, Sanna Colony, Parwananagar, Rajeshnagar etc.</p> <p>North :- Municipal Boundary Survey No. 19 Northwest Corner to East Municipal Boundary Survey No. 20 North East Corner.</p> <p>East :- Municipal Boundary Survey No. 20 northeast corner to south S.No. 107 west corner to east survey no. 32 Northeast Corner to South by Shiv Road Survey No. 34 from South East Corner to South Boundary of Survey No. 34 by Taroda Khurd Native Village Road to Malegaon Road to Nanded Purna Road to South.</p> <p>South :- Nanded Purna road</p> <p>West :- Municipal Boundary</p>

1	2	3
<p>Ward No. 2 Population - 19402 SC - 6176 ST - 539</p>	<p>Taroda Bk</p>	<p>Location :- Taroda Bk, Palinagar, Nursing Society, Arunodayanagar, Shrikrishna Mangal Office Premises, Sandipani School Premises, B&C Colony, Numanianagar, Asranagar, Bajiraonagar, Nalandanagar etc.</p> <p>North :- Municipal Boundary.</p> <p>East :- :- From Municipal Boundary to South side alongwith Compund wall of Railway Division upto Nanded Purna Road.</p> <p>South :- Nanded Purna Road.</p> <p>West :- Nanded Purna Road to North Taroda Bu Village Main Road Survey No. 86 from South East Corner to West Survey No. 82 to Southeast corner of Survey No. 43 to the south north boundary of Survey No. 41,42,43 to the west, from Nanded Malegaon Road to North West corner of Survey No. 76 on Malegaon Road to the north, From east to southwest corner of Survey No. 96 to north west corner of Survey No. 97 to northwest corner of Survey No. 107 to southwest corner to the municipal boundary.</p>
<p>Ward No. 3 Population - 18767 SC - 7430 ST - 629</p>	<p>Belanagar / Maniknagar</p>	<p>Location :- Belanagar, Ankurnagar, Shastrinnagar, Mantrinagar, Maniknagar, Patbandharenagar, Srinathnagar, Shivvijay Colony, Sambhajinagar, Chaitanyanagar premises, etc.</p> <p>North :- From Sai Garage on Malegaon Road to the east, Siva Road to the north, to the north-west corner of Survey No. 76, to the north-east corner of Survey No. 78 to the east.</p> <p>East :- :- Survey No. 78 from North East Corner to South Main Main Nanded Purna Road.</p> <p>South :- Nanded Purna Road.</p> <p>West :- From Nanded Purna Road to Malegaon Road North to Sai Garage.</p>

1	2	3
<p>Ward No. 4</p> <p>Population</p> <p>-</p> <p>17993</p> <p>SC - 7134</p> <p>ST - 528</p>	<p>Sangvi</p>	<p>Location :- Ambanagar, Shivnerinagar, Gopalnagar, Siddharthnagar, Gyanmata Vidya Mandir, Pandurangnagar, Govindnagar, Maharana Pratap Singh Society, Mhalja etc.</p> <p>North :- Municipal Boundary</p> <p>East :- Municipal Boundary</p> <p>South :- Municipal boundary. From railway line to west southeast corner of survey no. 19 to southwest corner of survey no. 20 to north, from south-east corner of survey no.22 to Nanded Hingoli road along with Nala.</p> <p>West :- Nanded Hingoli Road Survey No. 21 from South West Corner to North Nanded Hingali Road to Nanded Purna Road (Kamgar Chowk) to West Nanded Purna Road by Nanded Railway Division Compund Wall to North West Railway Division Compund Wall to Municipal Boundary.</p>
<p>Ward No. 5</p> <p>Population</p> <p>-</p> <p>16451</p> <p>SC - 2869</p> <p>ST - 496</p>	<p>Naiknagar / Anandnagar</p>	<p>Location :- :- Naiknagar, Nalanda Vidyalaya, Indiranagar, Ambekarnagar, Pirbu-han, Tilaknagar, Vidyutnagar, Part of Anandnagar, Shobhanagar, Sundernagar etc.</p> <p>North :- From Irrigation department compound wall to north west corner to Airport Road to east Chaitanyanagar Shivmandir chauk to south Along with Airport compound wall to south west corner to east alongwith Airport compound wall upto center of Survy No. 2.</p> <p>East :- From airport compound wall to Survey No.02 and further to south Survey No.02 to Indrayani Niwas Patrakar Society Road and from there to the west by the main road to Swatantraya Sainik Colony Chowk to house of Jaideo Humberde to alongwith Main Road to the south by Mayur Talkies Road to Anandnagar Chowk.</p> <p>South :- From Anandnagar Chowk on the main road west to the south-west corner of Vidhutnagar Society (Ankita Saree Center).</p> <p>West :- From the southwest corner of Vidhutnagar Society (Ankita Saree Center) to the awakened Hanuman Temple in the north, to Shri Gundle's house in the west, from Pirburhan Nagar road in the north to Hotel Khan in the west, Pirburhan Nagar main road to MGP. From the east south corner of the office compound wall to Pirburhan Road No. 16 to the north west corner of the compound wall of the irrigation department.</p>

1	2	3
<p>Ward No. 6</p> <p>Population</p> <p>-</p> <p>17055</p> <p>SC - 2319</p> <p>ST - 671</p>	<p>Kailasnagar / Bhagyanagar</p>	<p>Location :- Kailasnagar, Udayanagar, Ashoknagar, Vrindavan Society, Bhagyanagar, Hanuman Nagar, Shastrinnagar, S.T. Workshop Campus, Sahyognagar, Police Co., Indraprasthan Nagar, Pharmacy College Campus, BK Hall etc.</p> <p>North :- From Raj Bar to Nanded Purna Road to Royal Beer Shop.</p> <p>East :- From the Royal Beer Shoppe to the south, across the road from the south east corner of the ST Workshop to the hotel Al Hayat to the east. From Hotel Kolhapuri Saaj in the south to Rabadiwala Shop in the west to Mahatma Phule School playground in the south.</p> <p>South :- To the west of Mahatma Phule School playground is the Sahyadri Guest House in Police Colony.</p> <p>West :- From Sahyadri Guest House in Police Colony alongwith Workshop Road upto Raj Beer Bar.</p>
<p>Ward No. 7</p> <p>Population</p> <p>-</p> <p>19828</p> <p>SC - 4390</p> <p>ST - 599</p>	<p>Jangamwadi / Prabhatnagar</p>	<p>Location :- Jangamwadi, Prabhatnagar, Nizam Colony, Srinagar, Vivekanagar, Sanmitra Colony, Vidyanagar, People's College Campus, Snehnagar, Bajajnagar, Yashwantnagar (extended), Agricultural School, Kabranagar, Dnyaneshwarnagar, Vamannagar, Dipnagar, Bank Colony, B.M.C. Colony etc.</p> <p>North :- From Municipal limit attached to Afsar Pathan's house on Purna road to east Via Purna Road to Susan Medical.</p> <p>East :- South of Susan Medical to Workshop Main Road to Parimal Niwas in Snehnagar.</p> <p>South :- From Parimal Niwas to the west by Public Works Board Buildings to the south by Awar Wall to the west by Awar Wall of Agricultural School to Corner.</p> <p>West :- From the west of the Compound Wall of Agricultural School, along road to Balaji Shinde's house on the west side upto municipal limit attached to Afsar Pathan's house.</p>
<p>Ward No. 8</p> <p>Population -</p> <p>18832</p> <p>SC - 8380</p> <p>ST - 252</p>	<p>Ganeshnagar</p>	<p>Location :- Nanded Housing Society, Vijaynagar, Yashwantnagar, Ganeshnagar, Nagsennagar, Ramanandnagar, Pushpanagar, Samtanagar, Nandanvan Colony, part of Ambedkar Nagar, Janata Colony etc.</p> <p>North :- Municipal Boundary from Bhaurao Shinde's house to State Bank of India on east side to Dhondiram Chalikawar's house on east road.</p> <p>East :- From Dhondiram Chalikawar's house to Top Hardware to R.K. Xerox in the east to Dadarao Kamble's house in the south.</p> <p>South :- From Dadarao Kamble's house on the west side to the municipal boundary.</p> <p>West :- Municipal Corporation boundary.</p>

1	2	3
<p>Ward No - 9 Population - 17192 SC - 7221 ST - 121</p>	<p>Shivajinagar</p>	<p>Location :- Shivajinagar, Phulenagar, Wadia Factory, Mahavir Society, Parasnagar, Lalwadi, Arvindnagar, Tehranagar, Shrivastinagar, Jaybhinnagar, Ramabai Society, Udyognagar, Radhakrishnanagar</p> <p>North :- From Municipal Corporation boundary to Jaybhinnagar Road in the east to Maharashtra Chicken Shop to Uttam Bhogle's house in the north to Nivalange Chokhoba's house in the east to Narayan Sonkamble's house in the north to Pawde Wine Shop on the road.</p> <p>East :- From Pawde Wine Shop to the railway line to the south.</p> <p>South :- Railway line.</p> <p>West :- Municipal Corporation boundary.</p>
<p>Ward No. 10 Population - 16990 SC - 3472 ST - 112</p>	<p>Nai Aabadi / Labor colony</p>	<p>Location :- Labor Colony, I.T.I., H.I.G. Colony, Mahatma Phule Market, Nai Abadi, Magdumnagar, Janata Market, Rest House Complex.</p> <p>North :- Municipal Corporation Zone Office No. 3 North West Corner to East Express Car Wash to North Crossing Road to Sneha Nagar Police Colony to East to Municipal Commissioner's Government Residence.</p> <p>East :- Municipal Commissioner's Government Residence to Prime Xerox by road to the south</p> <p>South :- From Prime Xerox to Datar Kirana's house on the west to Rahim Khan's house on the south to Chandramuni Primary School on the south</p> <p>West :- From Chandramuni Primary School to the north side Yashwant Bhore's house to the west side along road to Friends Collection To the north Municipal Corporation Zone Office no. 3</p>
<p>Ward No. 11 Population - 16117 SC - 2673 ST - 601</p>	<p>Gokulnagar</p>	<p>Location :- Gokulnagar, Vishnunagar, Gorakshan, Mastanpura, Hamalpura, part of Khobragadenagar, Railway Yard, Industrial Estate, Mahadev Dal Mill Premises, Visavanagar, Stadium Premises, Public Works Department Office Premises</p> <p>North :- From the ITI main road to the Government Rest House premises wall, from the west north corner to the east from the front of PDW Road to the north east corner of Mahatma Phule High School Compound wall up to Shamnagar road.</p> <p>East :- From the north east corner of M. Phule High School premises wall by Yashwant College road to Late Shankarrao Chavan statue to east by VIP road to Anabhau Sathe Choka and further south by main road to Hingoli Gate under bridge railway line.</p> <p>South :- Railway line.</p> <p>West :- On the north side of the railway line from Shivajinagar main road to ITI Chowk to the Government Rest House premises at the west north corner.</p>

1	2	3
<p>Ward No. 12</p> <p>Population -</p> <p>17086</p> <p>SC - 3231</p> <p>ST - 553</p>	<p>Babanagar / New Mondha</p>	<p>Location :- Babanagar, Maganpura, Rajendranagar, Harshnagar, Shahunagar, Nawa Mondha, Khobragadenagar, Vasantnagar, Jawaharnagar, Shyamnagar, Kishore Nagar, Government Tatrniketan Complex etc.</p> <p>North :- From Bhagyanagar Chowk (Karanja) to Main Bhagyanagar east to Vasantrao Chowk (Hingoli Road Nagarjuna Hotel).</p> <p>East :- Vasantrao Naik Chowk (Hingoli Road Nagarjuna Hotel) to Railway Station Road South Annabhau Sathe Chowk.</p> <p>South :- From Annabhau Sathe Chowk to the west by VIP road to the west south corner of Government Polytechnical College premises wall.</p> <p>West :- Government Polytechnical College compound wall the west south corner to North of Yeshwant Collage Main Road upto Bhagyanagar Chowk (Karanja).</p>
<p>Ward No. 13</p> <p>Population -</p> <p>17419</p> <p>SC - 2819</p> <p>ST - 937</p>	<p>Hanumangarh</p>	<p>Location :- Hanumangarh, Raigadnagar, Bhaskarnagar, Janakinagar, Tajnagar, Shriramnagar, Part of Nandigram Society, Gitanagar, Shardanagar, Nathnagar, Mayur Vihar Colony etc.</p> <p>North :- In the Freedom Fighters Colony Dr. Ingle's house on the east side of the road East south corner of Priyadarshani Vidya Sankul To the north by the Compound wall on the south side of the airport to Nanded Hingoli Road.</p> <p>East :- From the south east corner of the Compound wall on the south side of the airport to Vasantrao Naik Chowk on the south side.</p> <p>South :- From Vasantrao Naik Chowk to Bank of Baroda (Anand Nagar Chowk) to the west.</p> <p>West :- Bank of Baroda to the north by road to the house of Dr. Uttamrao Ingle.</p>
<p>Ward No. 14</p> <p>Population -</p> <p>17865</p> <p>SC - 4157</p> <p>ST - 409</p>	<p>Shivnagar</p>	<p>Location :- Shivnagar, Govindnagar, part of Ganganagar Society Farooqnagar, Sakhojinagar etc.</p> <p>North :- Hingoli Main Road Ujwal Enterprises Nala Bridge to the East Side House of Mrs. Kangule To the north by Shri Charan Harji Pawar's open plot To the east by internal road of Tipu Sultan Road to the east by Nala in front of Ambedkar Bhavan on the south side Nala Mau. Nanded Mau. Mhalja Shiv (North East Corner of 150 S.No.)</p> <p>East :- Mau. Nanded and Mau. Mhalja Shiva (North East corner of S. No. 150) to South Mau.Mhalja and Nanded Shiv Road by part of Mau. Mhalja No. 20 west south corner to east by Maltekadi road and south to railway line.</p> <p>South :- Railway line.</p> <p>West :- From railway Line to north by Tipu Sultan Road from Rajdhani Traders, BK Garden to Shriram Chowk on the west by Krishna Chowk (Preet Enterprises) and on the north New Relax Water Supplier (Jai Bhavani Chowk) to West House of Akbar to North Bakery to West by Road Hingoli Road and from Maharana Pratap Singh Chowk on the north by Hingoli Main Road to Ujwal Enterprises Nala Bridge.</p>

1	2	3
<p>Ward No. 15</p> <p>Population - 16467 SC - 2213 ST - 540</p>	<p>Town Market</p>	<p>Location :- Town Market, Part of Duttanagar, Gumasta Society, Vinayaknagar, Jawaharnagar, Mitranagar, Nandigram Society etc.</p> <p>North :- Maharana Pratap Singh Statue Social Justice Department Backward Class Girls Hostel to the East Tipu Sultan Chowk (Sanna Bangle Stores) to South House of Dasharathsinh to East Jai Bhavani Chowk (Ambika Kirana Shop).</p> <p>East :- From Jai Bhavani Chowk (Ambika Kirana Shop) to south to Krishna Chowk (Preet Enterprises) to further Mauja Nanded and Mauja Asadullabad Shiv Road to the east Tipu Sultan Road B.K. Garden to the South by road upto the Railway track.</p> <p>South :- Railway line.</p> <p>West :- From Hingoli gate Under Bridge railway track to Maharana Pratap statue.</p>
<p>Ward No. 16</p> <p>Population - 19593 SC - 574 ST - 38</p>	<p>Hyderbagh</p>	<p>Location :- Hyderbagh (1,2), Cotton Research Center, Imran Colony, Laxminagar, Mamta Colony, Islampura, Valmikanagar, Millatnagar, Part of Bramhapuri, Mahomedia Colony, Mohsin Colony etc.</p> <p>North :- Railway line.</p> <p>East :- Railway line from Bondhar Bypass Over Bridge to Bondhar Road south to Potato Onion Market Crossroads.</p> <p>South :- Potato Onion Market Crossroads to the south by Gadegaon Road to Madina Kiran to the west by Ibrahim Masjid Board on Millatnagar Road to Millatnagar Road to the north by Hamid's house to Devi Mandir to the west by Maltekdi Main Road To the southwest corner.</p> <p>West :- From the south-west corner of the Cotton Research Center to the railway line to the north.</p>
<p>Ward No. 17</p> <p>Population - 19600 SC - 0 ST - 39</p>	<p>Eidgah</p>	<p>Location :- Part of Bramhapuri, part of Ekbalnagar, part of Umar Colony, part of Bilalnagar, part of Habibia Colony, part of Tire Board, part of Idgah, Khudbainagar etc.</p> <p>North :- From Ibrahim Masjid Board on Millatnagar Road to Medina Bakery on Gadegaon Road to the east to Potato Onion Market Bodhar Bypass on the main road to the north.</p> <p>East :- Bondhar Bypass to the south from part of Bondhar Gut No. 26,27 to Godavari river</p> <p>South :- Godavari river</p> <p>West :- From Godavari River Old Bridge to North Hyderabad Road to Ahle Hadis Masjid Road to North to Khan Function Hall to Ali Masjid to Khudbainagar Chowk to Habibia Masjid to Shafi Linemen's House to West to Mujahid Chowk to North side to Millatnagar Road Up to Ibrahim Masjid Board.</p>

1	2	3
<p>Ward No. 18</p> <p>Population -</p> <p>19613</p> <p>SC - 4</p> <p>ST - 65</p>	<p>Khusronagar / Umar Colony</p>	<p>Location :-Khusronagar, part of Umar Colony, part of Rahmatnagar, part of Devinagar, part of Habibia Colony etc.</p> <p>North :- Road no. 09 on M. K. Daily Needs to East side Road to Millatnagar Road to Shri S. Umar Ali's Raw House.</p> <p>East :- From Mr.S.Umar Ali's raw house To the south by Milatnagar Road to Mujahid Chowk to East to Mujahid Medical to Sohail Kirana to South side Khudbainagar Chowk to Usman Tahari Hotel to South side Ibrahim Furniture on Hyderabad Road.</p> <p>South :- From Ibrahim Furniture to Hyderabad Road to Unique Xerox at Deglur Naka intersection on west side.</p> <p>West :- From Unique Xerox on Deglur Naka intersection to Khuba Masjid to M.K Daily Needs shop in the north.</p>
<p>Ward No. 19</p> <p>Population -</p> <p>16674</p> <p>SC - 1280</p> <p>ST - 28</p>	<p>Chaufala</p>	<p>Location :- Ramrahimnagar, part of Mandhai, Weaver Colony, Chaufala, Madinanagar, Ganganagar, Sul Hill, Marghat area, part of Bilalnagar, Pritinagar etc.</p> <p>North :- From Qureshiya Hotel on Deglur Naka intersection to the old over bridge to the east side.</p> <p>East :- From an old over bridge to the west along the river bank to Bramhapuri Taratirth ghat.</p> <p>South :- Bramhapuri Taratirth ghat to Western house of Pawade (Bhaveswar Arc) to crssing road southern by compound wall of Tarkeshvar Temple to Om kirana by crossing road to Eastern house of Solanke to Northern house of Nagapurkar to by road Saraswati Vidya Mandir to Western corner of Chaufala (ESR) to Western Shivaji Maharaj Statue to by crossing road Sai Hospital Hira Medical to the west.</p> <p>West :- From Hira Medical Old Ganj to Urdu House to Qureshi Hotel at Deglur Naka chowk.</p>
<p>Ward No. 20</p> <p>Population -</p> <p>19016</p> <p>SC - 1405</p> <p>ST - 412</p>	<p>Siddhanath puri / Karbala.</p>	<p>Location :- Siddhanathpuri part, Mandhai part, Hathjodi, Ganimpura, Nai Masjid complex, Siddharthnagar, Karbala road etc.</p> <p>North :- From Savarikar Hospital to Pahelwan Tea House upto Yellow Building chowk..</p> <p>East :- From Yellow Building chowk to Eastern Chaufala Chowk to by road house of Talankar to by crossing road Northern house of Nadim Kureshi to on hill Vitthal Temple to house of Nandabai Devsarkar to house of Lahane to Southern Taratirth Ghar Kaman to Eastern Up to Godavari River.</p> <p>South :- Godavari River.</p> <p>West :- From Godavari River Western Corner Compound Wall of Karbala Cemetery to Karbala Hospital to Mansurkhan Haveli Chowk upto Savarikar Hospital .</p>

1	2	3
<p>Ward No. 21</p> <p>Population -</p> <p>17751</p> <p>SC - 393</p> <p>ST - 273</p>	<p>Manyar galli / Holi</p>	<p>Location :- Manyar Galli, Holi, Itwara Bhag, Dhangar Hill, Rangar Galli Bhag, Bagwan Galli, Nagareshwar Mandir Bhag, Sayyadan Mohalla, Kumbhar Hill, Sarafa, Marwad Galli, Burud Galli etc.</p> <p>North :- From Itwara Chowk to Shri Rajabhau Sigewar's house to the east by Vejitabe Market Road to ZP High School to Murgi Market Hira Chicken Shop to Mumtaz Chamadenwale's house to Fatehjang Masjid corner.</p> <p>East :- Crossing the road from Fatehjang Masjid corner to Wine Mart to the house of Mr. Bandewar to the south side Mansurkhan Haveli Chowk to the south side Dandiyal Masjid to Hatai Masjid to Sulan Bhai's house to the west corner of Karbala Cemetery across the road to the west by the Navghat Bridge.</p> <p>South :- Godavari River</p> <p>West :- From Godavari river to the north by the corner of Ansari cemetery to the new road from Darbar Masjid to Salasar temple to road no. From Sangi Jewelers to the north, from Varki Chowk Mogadpalli's shop to Nandedkar's shop across the road from Bharat Medical to Rajabhau Sangelwar Itwara Chowk.</p>
<p>Ward No. 22</p> <p>Population -</p> <p>17336</p> <p>SC - 2844</p> <p>ST - 97</p>	<p>Itwara</p>	<p>Location :-Khoja Colony, Shantinagar, Sainagar, Khyum Plot, Alinagar, Shaktinagar, Deshmukh Colony, Itwara Bhag, Sanghsennagar, Mafkonagar, Rajnagar, Banana Market etc.</p> <p>North :- From Deshmukh Nagari Corner on Hyderabad Road to Hyderabad Sweet Mart on Deglur Naka Crossroads on East Hyderabad Road.</p> <p>East :- From Maharashtra Sweet Mart on Deglur Naka Square to the south side Juna Ganj Deshi Liquor Shop.</p> <p>South :- From Juna Ganj Deshi Liquor Shop to Allarkha Mutton Shop to Poultry to Poultry Market Service Chicken to Across the Road to Mahbub Ali Shah Sarah Shops to Itwara Vegetable Market to Shri Parsewar's Old House Itwara Hanuman Mandir Chowk.</p> <p>West :- Mr. Parsewar's old house from Itwara Hanuman Mandir Chowk to the north from Itwara Keli Market Square to Gitrati Crusher Road to Deshmukh Nagari Corner on Hyderabad Road.</p>
<p>Ward No. 23</p> <p>Population -</p> <p>17367</p> <p>SC - 396</p> <p>ST - 404</p>	<p>Gurudwara</p>	<p>Location :- Gurudwara , Shahidpura, Chikhalwadi, Pathak Galli, Venkateshnagar, Aartiyanagar, Ganrajnagar, Abchalnagar, Shastrinnagar, Yatri Niwas, Lohar Galli Bhag, Itwara Bhag, etc.</p> <p>North :- Railway Line</p> <p>East :- From the railway line to the south by Sana Motors to the east to Baba Patrol to the south by stone crusher road to Keli Market intersection to Berki chowk</p> <p>South :- From Berki Chowk Crossroads to the west by MG Road to Rewanwar's Clothing Shop to the north to the northeast corner of Ranjit Singh Maharaj Market to the west by Chikhalwadi Road to Umbarkar's Complex.</p> <p>West :- From Mr. Umbarkar's Complex to Hingoli Gate Over Bridge Road to Railway Line to the North.</p>

1	2	3
<p>Ward No. 24</p> <p>Population -</p> <p>17735</p> <p>SC - 544</p> <p>ST - 196</p>	<p>Gadipura</p>	<p>Location :- Fateh Buruj, Arab Galli Bhag, Aina Mahal Hill, Gautam Nagar, Fort Bhag, Kala Pul, Gadipura, Dhobi Galli, Buddy Dargah, Balgir Maharaj Math, Old Mondha Bhag, Ek Khamb Masjid Area, Habib Talkies Complex</p> <p>North :- From Old Mondha Tower to MG Road to Berkhi chowk</p> <p>East :- From Berkhi chowk to Bhojalal Gawli Chowk in the south to Lolge Jewelers to Mahajan's house in the west to Mata Madir in the east to Arabgalli Municipal Corporation Dakhwana in the south to Siddhiki Kirana to Navghat Bridge in the south.</p> <p>South :- Godavari river</p> <p>West :- From the new bridge over the Godavari river to the old Mondha Tower to the north.</p>
<p>Ward No. 25</p> <p>Population -</p> <p>16819</p> <p>SC - 944</p> <p>ST - 400</p>	<p>Gawalipura / Naginaghat</p>	<p>Location :- Ghamodia Factory Part, Gawalipura, Z.P. Office, District Court Premises, Vadar Galli, Collector Office, Chikhalwadi Part, Kaleji Hill, Pudlikwadi, Hanuman Hill, Old Modha Premises, Vazirabad Area, Dilipsingh Colony, Govardhan Ghat etc.</p> <p>North :- Railway line.</p> <p>East :- From Railway line from Hingoli over bridge road to Tehsil office to Chikhalwadi crossroads to Laxmi Nursing apartment to east to Gurudwara gate no. 01 from Sukhmani Complex to Manju Beer Shop to Bhagat Singh Road to the north east corner of Ranjit Singh Maharaj Market to the south. Road from Old Mondha Tower on the west to Godavari river on the south.</p> <p>South :- Godavari River.</p> <p>West :- From Govardhan Ghat Bridge on Godavari River to Tiranga Chowk to Mutha Chowk to Kalamandir Road to Shivaji Nagar Over Bridge Railway Line.</p>
<p>Ward No. 26</p> <p>Population -</p> <p>18910</p> <p>SC - 7409</p> <p>ST - 345</p>	<p>Degaon Chaal</p>	<p>Location :-Somesh Colony, N.T.C. Mill Area, Bus Stand, Sardeshpande Chawl, Kalamandir, Lahujinagar, Govardhan Ghat Hill, Bourbon Factory, Degaon Chawl, Gol Chawl, Nallagutta Chawl, Ganga Chawl</p> <p>North :- Railway line</p> <p>East :- From Shivaji Nagar over bridge railway line by Kalamandir road from Mutha Chowk to south to Tiranga Chowk to Godavari river.</p> <p>South :- Godavati River</p> <p>West :- From Godavari River to Urvashi Mandir Road to the North Markande Temple to Usmanshahi School Grounds to East Pakki Chaal to North N. T. C. From the east north corner of the Mill Compound wall to the north to the railway line.</p>
<p>Ward No. 27</p> <p>Population -</p> <p>16555</p> <p>SC - 1575</p> <p>ST - 226</p>	<p>Khadakpura</p>	<p>Location :- Khadakpura, Sameerabagh Colony, Dulleshah Rahemannagar, Panchsheelnagar, Sailabanagar, Municipal Corporation Pump House, Patthar Chaal etc.</p> <p>North :- Railway Line</p> <p>East :- Railway line to the south, Khadakpura Conner to the east Pakkichal Corner on Gangachal Main Road to the south From NTC Chaal to Osmanshahi school grounds to south to bridge over Chunal Nala to Markanday temple to Urvashi temple road to Godavari river.</p> <p>South :- Godavari river</p> <p>West :- From Godavari river along with municipal corporation boundary upto the railway line to the north.</p>

1	2	3
<p>Ward No. 28</p> <p>Population -</p> <p>17068</p> <p>SC - 2857</p> <p>ST - 1138</p>	<p>Kautha</p>	<p>Location :- Kautha (old), Vasrani</p> <p>North :- Godavari river</p> <p>East :- From Godavari river along municipal boundary to Dudh Dairy Chowk.</p> <p>South :- Dudh Dairy Usmannagar Road to the south Ambedkar Chowk to the west PVR to the south Shivaji High School to the west Mau. Kautha's Survey No. / Gut No. 18,24,25,26,27,28 / 1,29,33,34 and 36 From the southern boundary of Godavari river.</p> <p>West :- Godavari river</p>
<p>Ward No. 29</p> <p>Population -</p> <p>19523</p> <p>SC - 4114</p> <p>ST - 415</p>	<p>CIDCO</p>	<p>Location :- CIDCO Part</p> <p>North :- From Yedekar Business Group (Cemetery Arch) to Dhawale Corner Chowk</p> <p>East :- Municipal Corporation boundary</p> <p>South :- From the municipal boundary to the west by Pochamma temple under the road Shivmandir Marg to the west by Ichcha Purti Hanuman temple from the main road to the west by Panchshil Bodh Vihar west side Boundry wall.</p> <p>West :- Panchshil Buddhist Vihar from west to north corner to open space to the cemetery arch on the main road along the eastern boundary of Survey No. 50.</p>
<p>Ward No. 30</p> <p>Population -</p> <p>19355</p> <p>SC - 5423</p> <p>ST - 663</p>	<p>HUDCO / CIDCO</p>	<p>Location :- HUDCO, part of CIDCO</p> <p>North :- From Vasantnaik College CIDCO to Cremation Ground Arch.</p> <p>East :- From the Cremation Ground arch to the south by road and further from the open space to Panchsheel Buddhist monastery by road Ichcha Murti Hanuman Maidan to the east by internal road to Pochamma temple Saibaba Nagar municipal boundary to the south to Usmannagar road.</p> <p>South :- Municipal boundary Usmannagar Road to the north from Valmiki Pati to the west from Raghavendra Swami Math to Kushinara Buddhist Vihar to the open space of Group No. 58 to North to Survey No. 100 West North Corner upto Survey No. 107.</p> <p>West :- Survey No. 107 from southwest corner to north Survey No. 110 North West Corner to East Survey No. 10 South West Corner to North Survey No. 35,36,39,49 East Boundary Survey No. 50 West North Corner From east to west corner to north to Vasantnaik College main road.</p>

1	2	3
Ward No . 31 Population 12787 SC - 4379 ST - 249	Waghala	Location :- Waghala, Asadvan, Rahulnagar, Asarjan, Fatehjangpur, Rahimpur etc. North :- Godavari river From Kautha Asarjan Shiv to Shivaji High School to IG. From Office Road to Ambedkar Chowk to Latur Road to Dudh Dairy Chowk. East :- Road from Dudh Dairy Chowk to Usmannagar Road to the south, Dhawale Corner Chowk to Usmannagar to the west. South :- Fom Usmannagar Road to the west by Municipal Boundary Survey No. 68 West South Corner West :- Survey No. 68 West South Corner to North by Municipal Boundary from Latur Road to Asarjan and along the banks of Godavari River to Kautha Asarjan Shiv Road.

NOTE:-

1. In case of any discrepancy in description of word in the Marathi and English Notification, the description as per boundaries shown in the map shall be treated as valid.
2. A map of the Municipal Corporation showing the limits of the wards is available during office hours for inspection in the office of the Municipal Corporation.

Place : Mumbai.

Date : 18/07/2022.

(U. P. S. Madan)
State Election Commissioner,
Maharashtra